

### 迎接全国文化遗产日 “走进考古发掘现场”启动

□晚报记者 杨宜锦

6月10日,河南省文物局在河南博物院举办了“揭开考古发掘神秘面纱”活动培训,向来自省会郑州部分高等院校的大学生代表讲授考古学基本知识,同时拉开了“揭开考古发掘神秘面纱——走进考古发掘现场”活动的序幕。

6月14日是我国第三个“文化遗产日”,今年的主题是“文化遗产人人保护,保护成果人人共享”。河南省文物系统将在“文化遗产日”期间,通过文物景点和博物馆的免费或优惠开放、举办展示古代中原文明及考古成果的展览、发放宣传品等多种形式,让公众了解和享受文化遗产保护的丰硕成果。“揭开考古发掘神秘面纱——走进考古发掘现场”活动是我省首次对社会公众开放考古工地。按照活动安排,6月11日,11位大学生代表将前往考古发掘工地,现场听取考古专家的讲解,并亲自动手体验考古发掘工作。

### 周迅赴灾区做义工



□晚报记者 梁晨

昨日,记者从华谊获悉,周迅跟随壹基金义工小队到灾区什邡市岷江镇帮助农户重建木耳种植棚,还带去10万余件捐赠物品。

周迅在什邡市罗汉寺住持素全师父的建议下,跟随壹基金义工小队到当地农户家拆掉毁坏的日棚,重新搭建木耳种植架。周迅戴着粗布手套,从地上捡起两个木耳菌袋搬到刚刚搭起来的新棚内,“我们的人虽然不多,但大家加把劲,今天完全可以把这些菌袋全部运到新棚中。”周迅看到破损的菌袋惋惜地表示,“听他们说这一个菌袋2元钱,镇上的农民大多贷款种植木耳,每一个菌袋对他们太重要了,能救回一个是一个吧。”



宋祖英的丈夫罗浩

### 首次露面被围堵

《春秋淹城》是以江苏常州武进区的春秋淹城遗址为历史背景连续剧,也是目前国内首部以古城遗址的宣传保护为出发点的电视剧。主题曲《淹城之歌》邀到徐沛东、乔羽撰写,宋祖英演唱。前日,罗浩亲抵现场为该剧打气,而夫人宋祖英因为远在新疆工作,无法一同携手前来,令在场人士大叹遗憾。

不过,对于罗浩首次亮相,媒体甚感新鲜,尽管对其围堵堵截,但罗浩仍以幕后工作人员身份不愿接受采访。但在与记者的私

### ★留星语★

“陈冲好像被打通了经络,表演特别挥洒自如。”

贾樟柯在戛纳被问及为什么《24城记》要找陈冲合作,他这样回答。

“一直琢磨着30岁以后可能老了,惶恐地过了3个月后发现没事,又过起了20多岁的生活。”

刚过了30岁生日的刘烨一度有些惶恐。“一些已经过去的经历,大家听了会震惊,但大家其实是比较晚知道。”

谢霆锋以“历史”一词形容艳照事件,更

# 老公担任电视剧总制片,夫人唱主题曲 宋祖英丈夫首出境

由宋祖英之夫罗浩担任总制片、《夜宴》编剧盛和煜担任总策划的电视剧《春秋淹城》前日在京开机。为了表达对丈夫工作的支持,宋祖英将配唱该剧主题曲《淹城之歌》。前日,罗浩低调亮相开机仪式,面对媒体追问,才“交代”夫妻档合作感受。他说:“宋祖英同志是徐沛东老师邀请来唱主题曲的,工作上我一般不主动邀她合作。”

下聊天中,大家都赞罗浩为人相当和蔼,事后还邀请在场记者与工作人员一起同进午餐,罗浩开玩笑说“前提是只谈工作不谈私事。”

### 罗浩改变了宋祖英的人生

据称,1988年宋祖英报名参加全国第三届青年歌手电视大赛,却意外地名落孙山,遭遇了人生中最大的挫折经历。以至于后来有一个全国歌手大奖赛在湖南举行,她都没有报名参加,在湖南省音协的老师不断鼓励下,她才重拾信心,回到全国歌手赛事的大舞台。宋祖英坦言,那次赛事最大的收获并不是奖项与名次,而是借此认识了她如今的先生罗浩,以及她人生中的伯乐金铁霖。

现在已到中央电视台工作的罗浩当时是湖南电视台主办赛事转播的编导人员,他把宋祖英介绍到金铁霖那儿去学习,这个简单的交往,改变了她的一生。后来,宋祖英在北京求学,罗浩经常给她写信,在学习和生活上关心她、鼓励她,通过这种传统朴素的交往方式,两人才渐渐建立了感情,并走入婚姻。宋祖英在家里有个绰号,叫“脑膜炎”,因为她总不记事。她除了唱歌,在家什么都不会做,很多时候像个小女孩。在家里,罗浩是老大。罗浩还是个作曲家,但他

极少把曲子给宋祖英。宋祖英只唱过他两首歌:《湘女多情》和《月亮花儿开》。结婚十几年来,他们的感情非常稳定。尽管妻子是红得发紫的大明星,但罗浩从没有想过靠妻子的光环来提高自己的知名度。在感情上,他们是彼此生命中不可分割的一部分;而在事业上,他们是两个独立的个体,各自在自己的轨道上运行。

### 夫妻档再度合作

老公担任总制片,夫人唱主题曲,大家对这对夫唱妇随的夫妻档充满好奇,面对众多记者的一再追问,罗浩招架不住,只得简单作答,称这是继电视剧《走向共和》之后夫妻俩又一次的合作,不过,两次合作都是词曲作者促成,“我都没有这个想法,上次《走向共和》的片尾曲是歌曲作者请的她,这次是徐沛东老师请的她,她觉得词曲写得非常棒,于是就答应下来。”记者追问罗浩为什么不自己邀请,罗浩笑着说:“工作上我一般不主动邀她合作。”尽管没有宋祖英那样辉煌,但罗浩也在自己的领域里取得了不俗的成绩,他担任制片人的《雍正王朝》和《走向共和》获得了空前成功。

本报综合报道

说:“我现在家庭很幸福。”

“我不止皮肤白,感情生活也一片空白。”徐若瑄语带双关,撇清跟冯德伦的绯闻。

### ★娱乐速览★

端午祭原缘于国人推崇君子人格

——调查显示,85.5%的人认同世代代以节日的形式纪念一位诗人,这说明屈原有感入至深的文化力量,也说明中华民族是个很早就富有诗意、审美力和爱国忧民传统的民族。(6月6日《中国青年报》)

具有中国式诗意的电影:《24城记》

——《24城记》在戛纳电影节没有获奖并不意味着什么,它仍然是一部优秀的电影,一种只有中国人才能懂的诗意的电影。诗人翟永明出任联合编剧,让这部片子的文艺气质更加纯粹,那些散落在影片中的诗句,非常难得地不见突兀。(6月5日《新京报》)

张铁林替王石叫屈纯属多此一举

——张铁林日前以书法家身份亮相南京书法双年展,竟替日前因“捐款门”事件犯众怒的王石叫屈。王石已承认说错过,并向网友道歉。张铁林贸然替王石叫屈,岂非自讨苦吃?(6月9日《北京晨报》)

通通有 都市健康

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

## 新药治疗糖尿病及其合并症

### 东方糖康王让糖尿病患者熬出了头

糖尿病是一种严重危害人体健康的慢性消耗性疾病,因其病因复杂,并发症多,治愈率低,病人每年不断上升,同时也使广大患者陷入万分痛苦之中,对生活 and 生命产生了极大的威胁,治疗成了困扰世界医学界的巨大难题,拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国中医研究院糖尿病研究治疗中心,集国内外最优秀的糖尿病专家,基因专家,运用中医博大精深理论,结合现代临床医学,基因研究、中医药、病理生理、遗传、生物、药物合成等众多领域的尖端专家教授强强联手,历时数十年刻苦研究,终于破译了糖尿病的致病基因,从多角度分析研究,成功分离出胰岛细胞再生因子,研究出令医学界为之惊叹的糖尿病专用新特效药“东方糖康王”“国药准字:Z20060426”经国内外众多医学院及附属医院临床验证,被卫生组织认定是目前世界上治疗糖尿病的特效药。让患者彻底摆脱用药好转——临床治愈——停药复发反弹的怪圈,宣布了糖尿病作为世纪顽症已被彻底攻克!治疗糖尿病从此翻开了新的一页。

# 身意外怀孕

挂号费  
检查费  
血常规  
早孕检测  
人流手术费  
白带常规  
数码电子阴道镜检查  
腹部B超检查费

### 微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
2. 微创:无菌、柔软、纤细吸吸管,不扩宫、不伤宫、一人一管,避免交叉感染。
3. 无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
4. 快捷:比其它方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产  
地址:郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心。  
乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南  
健康热线:61285333 67167999

## 疾病如火灾,重点在预防

一座大楼如果因为不重视预防而酿成火灾,就会造成无可弥补的巨大损失。人的健康也一样。很多“老年病”其实起源于少年,植根在青年、发展在中年、发病在老年。我国著名“健康教育第一人”,心血管疾病专家洪昭光教授表示,对于心血管疾病人们应该尽早开始预防疾病。

在心血管疾病的预防中,抗凝是重要一环。据专家介绍,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,97%以上的患者从不服用抗凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近1/4没有检测国际标准化率。复方丹参片在心血管临床已经有30多年历史,具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,是预防心血管病的一线药物。专家建议,如果从35岁小剂量服用,提前预防,可有效降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有全国惟一防治老年痴呆专利和防治糖尿病并发症研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务。一个是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可自动加入神农健康俱乐部,免费享受“个人健康服务”。

免费咨询服务热线:800-830-2398。

千里之堤,溃于蚁穴。亡羊补牢,尤为未晚。预防心血管疾病,当从35岁开始。

“东方糖康王”运用基因转化技术,从120多种名贵中药中精心筛选,科学配伍,浓缩而成的纯中药制剂。该药不仅能使人体高血糖降至正常,最突出的功能是保护胰岛细胞免遭破坏,可营养修复,激活胰岛素受体,使胰岛细胞自我再生,释放胰岛素,达到自然降糖的目的,并且双向调节内分泌,提高人体免疫机能。经二万多例患者临床验证,无论患者病史多长,血糖高,并发症多少,服药15天左右,病情明显改善,心脑血管、高血压、冠心病、肾病综合症、视力模糊、肢体麻木、便秘盗汗、眼底出血,下肢感染、性欲减退、皮肤瘙痒等多种并发症明显好转和消失,服用“东方糖康王”3-4个疗程即可康复停药。

张国祥先生,国家公务员,患糖尿病10多年,从开始就一直服用降糖类西药,但血糖仍居高不下,并发冠心病、高血压、视网膜出血、视力逐渐

减退、四肢疼痛无力、行走困难、周身瘙痒、难以入睡,每天注射长效、中效短效50多个单位胰岛素也难以控制病情的发展。偶然一次在报纸上看到刊登的“东方糖康王”药品治疗糖尿病有特效的介绍后,抱着试一试的心理,通过电话购买了3个疗程进行治疗,一星期后血糖达到正常,一个月后胰岛素停用,并发症基本全消失,加服一个疗程巩固治疗后停药,现已四年,仍红光满面、精神焕发、血糖始终正常。

“东方糖康王”的问世,标志着糖尿病患者不需终身服药已成现实。本院未设任何代销机构,全国各地城市、乡镇已开通免费送药,药到付款。郑重承诺:确切的治疗效果让我们有信心对每一名患者作出承诺:凡服用“东方糖康王”7-15天无效者,凭票据全额退款,10年内复发的患者免费治疗。

服务热线:010-86279155 传真:010-86279355 联系人:贾同胡 诊疗地址:中国中医研究院糖尿病研究治疗中心(北京市昌平区新大街甲9号)